

# 分享感动 携手前行

## ——“中原孝子”王少林先进事迹报告会在华锐学院举行



图为王少林与志愿者分享自己参会照片。见习记者 李亚云 摄

信阳消息(见习记者 李亚云)应信阳公益志愿者联合会和华锐学院青年志愿者协会的邀请,11月22日下午3时,王少林在信阳师范学院华锐学院人文楼报告厅举行了个人先进事迹报告会。报告会上,王少林与我市200余名志愿者分享自己做志愿者的经历,并表示将与大家携手前行。

提起王少林,很多人并不陌生。

“吃百家饭长大的王少林最懂得感恩,在他经济尚不宽裕时就开始默默回报社会、反哺乡邻。多年来,他倾其所力、所能、所有,无微不至地照顾14位孤寡老人,像对待自己的亲生父母一样,用一颗滚烫的赤子之心谱写了一曲感人至深的慈善之歌。”这是在去年12月10日,2013“寻找中原十大孝子”大型公益活动颁奖典礼上,组委会给予当选的王少林的

高度评价。

除此之外,王少林还先后荣获“中华孝亲敬老楷模提名奖”、河南省十大敬老楷模、河南省学习雷锋活动“身边的榜样”等殊荣,并荣登“中国好人榜”。

报告会上,王少林向志愿者们讲述了自己的经历。赡养孤寡老人,抚养苦难孤儿,照顾街头流浪汉……志愿者们被王少林的故事深深打动了。会上,王少林说的最多的词是“感恩”。“小时候我得到了很多人的帮助,人应该知恩图报。”王少林质朴的话语引来了现场阵阵掌声。当王少林谈到自己已经签订了遗体捐献申请书时,全场静默了。

“今天感觉自己又被注入了很多正能量,肩头的担子似乎又沉重了些。相信在座的志愿者们也一样受益匪浅。”报告会后,信阳公益志愿者联合会会长河山如是说。“希望通过本次报告会能让我们志愿者的思想得到升华,投入更多的精力去做公益。”信阳华锐学院青年志愿者协会会长李鹏辉说。最后,信阳公益志愿者联合会向华锐学院青年志愿者协会伸出了橄榄枝,志愿者们纷纷表示,“天下志愿者是一家,我们将携手前行,为信阳公益事业做出更大贡献。”



图为儿科诊室外排队等候的家长们的。

## 昼夜温差大 儿童患病多

信阳消息(见习记者 周静)近日,记者从市区各大医院门诊了解到,因为昼夜温差变化较大,感冒、咳嗽等上呼吸道感染疾病,秋季腹泻等秋季常见病的病人人数明显增加,其中不少是抵抗能力较差的幼儿。

21日上午10时许,记者来到信阳市第二中医院,看见儿科门诊外排满了患儿,而儿童呼吸道疾病几乎占了门诊病人的八成。一位抱着孩子正排队等号的唐奶奶告诉记者,她的小孙女才两岁半,几天前开始流鼻涕、咳嗽,“成夜成夜的咳嗽,几乎都没怎么睡。止咳药、感冒药都喂了,也不见好,可把我们急坏了。这段时间孩子生病的太多了,我们排了一个多小时的队了,还没到呢。”唐奶奶说。

信阳市第二中医院儿科主任王广军告诉记者,每日前来就诊的患儿达100人,“孩子的抵抗力本来就差,加上这几天昼夜温差较大,早晚天气凉,孩子很容易着凉感冒,前来就诊的孩子大多数都是流涕、咳嗽、发热、腹泻,严重的会引起支气管炎、肺炎。”

王广军医师提醒,现在早晚温差大,首先要适时增添衣物,避免着凉;其次,多喝温开水,不吃刺激性食物,饮食宜清淡易消化,多吃水果蔬菜;再者,保持室内空气新鲜,尽量少去公众场合;最后,加强宝宝锻炼,提高机体的免疫能力。如果孩子出现如头晕、流涕、咳嗽、腹痛等不适症状,应及时就诊。

## 闪亮之星

## 舞动麓岭

金牛國際社區  
GOLDEN BULL  
INTERNATIONAL COMMUNITY



11月23日下午,由金牛国际社区主办的“金牛国际社区1期麓岭杯”首届少儿拉丁舞锦标赛在社区接待中心隆重举行。据悉,此次拉丁舞锦标赛是由金牛国际社区与张景少儿拉丁舞培训中心联合举办的,共有150余位选手参加了此次比赛,活动现场气氛热烈,赢得了现场观众的阵阵叫好声。

本报记者 叶红 摄

全年 156元/份

# 信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

办信阳人爱读的报纸

信阳晚报 河南省一级报纸  
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线

6228955/6221069/6227600